

Уважаемые родители!

Для выявления рисков социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к зависимому поведению, а также вероятность вовлечения в зависимое поведение подростков и юношей, на территории РФ проводится ежегодное обязательное социально-психологическое тестирование (СПТ) в период **с 15 сентября по 15 октября 2025 года.**

Тестирование проводится на основе единой методики, разработанной Министерством просвещения Российской Федерации и является диагностическим компонентом для построения адресной профилактической и воспитательной работы в образовательной организации.

Целевая аудитория: несовершеннолетние от 13 до 18 лет.

Тестирование обучающихся до 15 лет проводится с ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РОДИТЕЛЕЙ.

СПТ - это психодиагностическое обследование, позволяющее выявлять исключительно психологические «факторы риска» возможного вовлечения в зависимое поведение, связанные с дефицитом ресурсов психологической «устойчивости» личности.

Тестирование не предполагает постановку Вашего ребенка на какой-либо вид учета (внутришкольный и т.п.). Задача тестирования – **выявить у детей личностные (поведенческие, психологические) особенности и организовать своевременную адресную психолого-педагогическую помощь.**

Результаты СПТ ребенка будут доступны для родителя (законного представителя) и дадут возможность оценить степень психологической устойчивости ребенка в трудных жизненных ситуациях через обращение к школьному психологу. Тестируемый в индивидуальном порядке может получить информацию о самом себе, своих сильных и слабых сторонах, содействуя развитию у него навыков рефлексии, позволяющей адекватно оценивать свои возможности.

Чтобы уберечь подростков от необдуманных поступков, необходимо как можно больше знать, уметь правильно реагировать и своевременно протянуть руку помощи.

Тестирование - это способ вовремя узнать о трудностях ребенка и помочь ему справиться с ними.



Социально-
психологическое
тестирование
обучающихся
